

**Приватне акціонерне товариство «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»
(далі – ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» або Товариство)
Місцезнаходження Товариства: Україна, 01011, м. Київ, провулок Євгена Гуцала, 3
ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 19199961**

**РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ,
що проводяться дистанційно 28 квітня 2023 року**

Дата і час початку та завершення голосування	з 11:00 18.04.2023 до 18:00 28.04.2023
Реквізити акціонера та представника акціонера (ім'я фізичної або найменування юридичної особи, які визначаються відповідно до вимог Цивільного кодексу України, або зазначення, що акціонером є держава або територіальна громада (із зазначенням назви), ідентифікаційний код юридичної особи згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, у тому числі уповноваженого органу на управління державним або комунальним майном (далі – ідентифікаційний код юридичної особи), код згідно з Єдиним державним реєстром інститутів спільного інвестування (за наявності) або номер реєстрації у торговому, судовому або банківському реєстрі – для юридичних осіб, зареєстрованих за межами України), назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності)	
Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою)	
Кількість голосів, що належить акціонеру	

Б Ю Л Е Т Е Н Ь

для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства)

Питання 1.

Звіт Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік. Напрямки діяльності та плани ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» на 2023 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ».		
Проект рішення:	Варіанти голосування	
Затвердити Звіт Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік згідно з Додатком 1 до цього Протоколу (документ в електронній формі). Затвердити напрямки діяльності та плани ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» на 2023 рік згідно з Додатком 2 до цього Протоколу (документ в електронній формі).	За	Проти

Питання 2.

Звіт Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ».		
Проект рішення:	Варіанти голосування	
Затвердити Звіт Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік згідно з Додатком 3 до цього Протоколу (документ в електронній формі).	За	Проти

Питання 3.

Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності за 2022 рік та затвердження заходів за результатами розгляду звіту суб'єкта аудиторської діяльності за 2022 рік.		
Проект рішення:	Варіанти голосування	
Взяти до уваги висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «АФ «ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)» (ідентифікаційний код 21603903) за 2022 рік згідно з Додатком 4 до цього Протоколу (документ в електронній формі). Органам управління Товариства врахувати в роботі висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «АФ «ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)» (ідентифікаційний код 21603903) за 2022 рік.	За	Проти

Питання 4.

Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік.		
Проект рішення:	Варіанти голосування	
Затвердити результати фінансово-господарської діяльності та річний фінансовий звіт Товариства за 2022 рік згідно з Додатком 5 до цього Протоколу (документ в електронній формі).	За	Проти

Питання 5.

Про розподіл прибутку або затвердження порядку покриття збитків ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2022 рік. Прийняття рішення про виплату дивідендів.		
Проект рішення:	Варіанти голосування	
1. Забезпечити покриття збитків, що складає 89 328 тис. грн. за 2022 рік, за рахунок прибутку майбутніх періодів. 2. Дивіденди за простими акціями ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» не нараховувати та не виплачувати.	За	Проти

По кожному з питань, внесених до бюлетеня для голосування, залиште **тільки один варіант** голосування, **непотрібні варіанти закресліть**.

Бюлетень для голосування повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) особисто та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Обов'язково
ПІДПИШІТЬ
бюлетень!

П.І.Б. акціонера (представника акціонера),
реквізити документа, що посвідчує повноваження
(№, дата видачі, особа яка видала документ)

підпис акціонера
(представника акціонера)

Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається недійсним.